

主在非洲的行动

www.lmafrica.org

双月月讯：2021 年 4 月

www.lmafrica.org

南部非洲 (10 个国家)

有金灯台的国家: 四个 (南非、赖索托、辛巴威、安哥拉)

召会生活: 14 个灯台, 约 1500 位圣徒

安哥拉 (Angola)

召会数目: 2

召会生活人数: 600

参加主日人数: 400

安哥拉位于非洲南部的西海岸, 在非洲的六个葡萄牙语国家中它是最大的一个(其他的国家分别是莫三比克、赤道几内亚、维德角、圣多美普林西比、几内亚比索)。



有活力的召会生活 — 2015 年有圣徒从巴西及南非探望在安哥拉的圣徒。借着身体的配搭和供应, 在安哥拉的召会生活被恢复。一些圣徒开始访问并参加区域性的特会和在南非 Pretoria 的短期训练。一位在南非 Pretoria 参加全时间训练的弟兄, 毕业后在去年 3 月回到安哥拉。他现在在安哥拉有最多圣徒聚集的 Uige 召会服事。这实在加强了安哥拉的圣徒。近期有两位弟兄有心愿参加在巴拉圭 Caacupé 的全时间训练。请为他们的签证申请祷告。

不住的祷告 — 在疫情期间, 我们接受负担, 加入了三十天全球守望祷告。我们竭力克服因着网路及设备限制而有的技术困难。至终我们使用 Google Hangouts, 这对圣徒们来说是一个更可行且经济的选择, 不过只有大约 10 位的圣徒可以一起在线上祷告。这样在线上祷告仍有它的局限; 我们有感觉要把弟兄们以小组形式 (10 到 15 位) 聚在一起祷告, 尽管政府仍有实体聚集的限制。经过最初 30



天的祷告后, 这祷告的负担再延长了 30 天。经过这两个月之后, 在 Uige 的圣徒有负担继续每日的祷告, 直到现在圣徒仍然不住的祷告。这样的祷告生活带进了许多的祝福。我们见证在这段期间, 有更多的圣徒进入召会生活, 也有超过 30 位的新人受浸。此外, 在两个邻近的城市 (Maquela 和 Bungo), 也开始有信徒的聚集。愿这样的祝福继续加增并涌流到安哥拉其他的城市, 特别是首都 Luanda。

成全青年人 – 去年 Uige 召会租了一栋房子，为着聚集并成全青年人 (约 16-25 岁)。对于主在安哥拉的行动，这栋房子实在是非常有用—自从有了这地方，青年人天天聚在一起。现在每月第一周会举办青年人训练。我们也定期举办为着其他圣徒的训练。我们感谢主兴起了一班青年人，自愿献上自己来事奉主，挨家挨户地牧养圣徒，成全他们并带领他们，使实际的召会生活满有生命的彰显。



访问 – 在疫情期间，来往于城市间的大众运输非常受限制。靠着主的怜悯，近期我们能到 Ndalatando 和 Malange 探望圣徒。我们祷告主继续牧养在这两个城市里的圣徒，并恢复祂在这里的见证。



马拉威 (Malawi)

召会生活人数：38

尚未建立金灯台

马拉威是一个位于非洲东南部的内陆国家，接壤尚比亚、莫三比克、坦尚尼亚。它的面积为 118,484 平方公里，而世界第五大的淡水湖 (按蓄水量) - 马拉威湖，占了其面积的三分之一。



赞美主在马拉威的行动，它开始于 2010 年代初期，一些来访这个国家的圣徒带来了职事的书报。有些信徒得着了这些真理，并认识正常的基督徒生活。在 2019 年，在马拉威的首都 Lilongwe 举办了一次特会。在特会中释放了关于基督与召会的启示，并呼召要从宗派出来进入基督的实际。这次特会可以说是标示着在马拉威正确召会生活的开始。

目前在两个主要的城市，Lilongwe 和 Blantyre (第二大的城市)，有 38 位圣徒正在实行召会生活。

在这个国家，疫情已经趋缓。尽管如此，政府继续实行措施：佩戴口罩、社交距离、禁止大型集会。感谢主在这段期间丰富的供应。借着网路 (Whatsapp 和视讯会议)，我们能参加一些区域性和国际性的训练和特会。这带来了更多的亮光，也为圣徒提供一个美妙的方法来团体的经历并享受基督。请为马拉威祷告—愿圣徒们能被建立过活力的生活，愿祂的见证能在这个国家被兴起。